

Депутатский контроль. Ах, одиночество, как твой характер крут

26 февраля в Госдуме пошло заседание Комитета по охране здоровья, зампреда которого является миллионерша и мать предпринимателя Екатерины Фельзингер, находящейся под следствием, единоросс Татьяна Соломатина. Чуть ранее – 22 февраля вице-спикер Думы, член фракции ЛДПР Борис Чернышов предложил создать при Минздраве департамент по борьбе с одиночеством. В случае появления такого, курировать его в том числе будет и Татьяна Васильевна.

«Одиночество – одна из ключевых причин широкого спектра психологических и физиологических заболеваний, и его последствия требуют системного подхода на государственном уровне. Департамент должен заняться разработкой мер по снижению уровня одиночества среди россиян, а также координировать программы по профилактике и оказывать поддержку путем сотрудничества с общественными организациями», – отметил Чернышов.

На супругов будут квоты?

По словам вице-спикера, одиночество среди прочего приводит к росту депрессий, сердечно-сосудистых заболеваний и снижению качества жизни. На общем фоне неблагополучия в сфере здравоохранения инициатива, так себе, прямо скажем. Для людей – так себе, а вот для депутатской «галочки» – очень даже. Можно только представить какие перспективы разворачиваются. Людей, которые любят одиночество и не желают заводить семью или просто встречаться, вероятно, будут излавливать и насильно осчастливливать. А из тех, кто очень хочет, но не может, создадут очередь и квоты на получения супруги или супруга.

Как тут не вспомнить фильм «Москва слезам не верит», где героиня в исполнении Лии Ахеджаковой сетует на то, что одинокий человек «неполноценно трудится» и просит героиню Веры Алентовой «помочь им мужчинами». Кстати, Владимир Вольфович, царствие ему небесное, уже поднимал вопрос гендерного дискомфорта, когда в случае победы обещал предоставить каждой женщине по мужу.

Относительно мужчин ничего не говорил, но и российских дам мужьями в итоге не обеспечил. А Татьяна Васильевна Владимиру Жириновскому не равня, тем более, не вытянет такую инициативу. Она и дочери-то родной толком помочь не может. Вместо того, чтобы посоветовать работать со следствием, везде сообщает о том, что «копают» под нее, великую, а Екатерина – просто разменная монета. Только кто копает, не говорит.



Тем временем

Очередное заседание по уголовному делу в отношении руководителя ООО «Сантэ» Екатерины Фельзингер Кировский районный суд сделал закрытым. Напомним, в августе 2023 года стало известно о задержании Екатерины Фельзингер и двоих сотрудников ее частной клиники — главврача Софьи Мазеиной и врача-онколога Евгении Семеновой. Согласно версии следствия, женщины потратили бюджетные средства, предназначенные на компенсацию за оказание медицинской помощи онкобольным. В итоге бюджету Томской области причинен ущерб в размере более 26 миллионов рублей.

Подсудимые были против закрытия процесса. Адвокат Алексей Комков заявил, что целью закрытия процесса является «личная заинтересованность государственных обвинителей скрыть от общественности осуществление прокуратурой Томской области ненадлежащего надзора за расследованием уголовного дела, либо даже скрыть те многочисленные нарушения, действия следователей по делу».

«Это попытка скрыть пропажу из материалов уголовного дела заключений, проведенных самим следствием, бухгалтерские экспертизы в отношении СибГМУ, которые из материалов пропало. А также скрыть сведения о ее проведении. <...> Может быть, задача иная — сделать недоступным для общественности то, что из материалов дела также сокрыты результаты внутренних проверок СибГМУ Минздрава России, установивших факты списания препаратов в отсутствие потребности на сумму более 12 миллионов рублей. Может быть, следствие хочет скрыть пропавшие документы, которые были изъяты в «Сантэ», подтверждающие приобретение лекарственных препаратов, о которых указано в тексте обвинения», — пишет портал vtomske со ссылкой на Комкова.

Бабр следит за развитием ситуации. Будет ли создан департамент «счастья», покажет время.

Фото: коллаж Бабра

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ПОЛИТИКА, МАРАЗМ, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 350 27.02.2025, 22:57
👤 5

URL: <https://babr24.com/?IDE=274086> Bytes: 4201 / 4041 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)